

国务院召开常务会议

深入推进市场化法治化债转股 推动社会办医持续健康规范发展

新华社北京5月22日电 国务院总理李克强5月22日主持召开国务院常务会议,确定深入推进市场化法治化债转股的措施,支持企业纾困化险、增强发展后劲;部署进一步推动社会办医持续健康规范发展,增加医疗服务供给、促进民生改善。

会议指出,按照党中央、国务院部署,实施市场化法治化债转股,是支持有市场前景企业缓解债务压力、促进稳增长防风险的重要举措。去年以来债转股已落地超过9000亿元,促进了企业杠杆率下降和经营效益提升。下一步要直面问题、破解难题,着力在债转股增量、扩面、提质上下功夫。一是建立债转股合理定价机制,完善国有企业、实施机构等尽职免责办法,创新债转股方式,扩大债转优先股试点,

鼓励对高杠杆优质企业及业务板块优先实施债转股,促进更多项目签约落地。二是完善政策,妥善解决金融资产投资公司等机构持有债转股股权风险权重较高、占用资本较多等问题,多措并举支持其补充资本,允许通过具备条件的交易场所开展转股资产交易,发挥好金融资产投资公司等在债转股中的重要作用。三是积极吸引社会力量参与市场化债转股,优化股权结构,依法平等保护社会资本权益。支持金融资产投资公司发起设立资管产品并允许保险资金、养老金等投资。探索公募资管产品依法合规参与债转股。鼓励外资入股实施机构。

会议指出,按照建设健康中国要求,深化医药卫生体制改革,积极促进社会办医,可按规定享受小微企业、高新技术企业税收优惠,在医院等级评审、专业技术人员职称评审等方面与公立医院享受同等待遇。三是支持社会办医与公立医院合作发展“互联网+医疗健康”,开展远程医疗协作,共享医学检验、影像等服务。支持社会办医优先承接三级公立医院下转康复、护理等业务。支持商业保险机构与社会办医信息系统对接,提供一站式直付结算服务。政府支持向社会办基层医疗机构购买服务,对在社区提供康复、护理服务的社会办医,按规定给予税费减免。四是完善医疗监管,建立举报投诉和受理机制,依法严厉打击违法违规行为,对严重失信主体实施行业终身禁入。

会议还研究了其他事项。

嫩江县中医院

提升诊疗水平 守护百姓健康

本报讯(张利军)嫩江县中医院始建于1952年,历经60多年的风雨坎坷,现已发展成为政府褒奖,群众满意的一所二级甲等中医医院。医院建筑面积近2万平方米,开放床位320张,年门诊量12万余人次,年业务收入近一亿元。

2016年12月25日,嫩江县首家介入治疗室正式投入使用。介入治疗室的成立,大大降低了县域内心梗患者的死亡率,同时也填补了嫩江县该项诊疗技术的空白,将带动医院多学科的发展,让医院向着学科建设专业化、精细化、规范化方向迈进。

2017年8月,医院积极开展胸痛中心建设工作,各级领导高度重视,全院上下齐心协力,经过一系列严格评审,于2018年11月通过

2018年度第三批次中国胸痛中心认证,正式成为中国胸痛中心成员单位。胸痛中心的建设不仅打开了一种全新的医学模式,更是通过整合院内心内科、急诊科、医学影像科与检验科等在内的多学科通力合作,对急性胸痛患者进行快速准确的分类诊疗以达到挽救患者生命和改善预后的目的。

医院将充分发挥区域内示范带头作用,充分利用人才和技术优势,扩大区域影响和技术辐射,大力推广中心建设经验,协助并推动周边医疗机构的胸痛中心建设,形成区域性胸痛急救网络,提升胸痛患者的救治水平和能力,为促进全县卫生事业发展,构建和谐健康、富裕秀美的嫩江做出更大的贡献!

人民日报署名文章

国际秩序容不得任性妄为 无视规则必将失败

□钟声

在这届美国政府眼中,同各国打交道时,但凡“美国优先”碰壁、霸凌主义行径受挫,就都是别人违反了规则。对这样的霸道逻辑,德国工商大会总干事长万斯莱本有个形象的比喻:美方犹如在一场比赛中“用手带球,一头闯进球门”,理由却是“依据橄榄球规则”。一年多来,美方肆意挥舞关税大棒,四处挑起贸易争端,犹如一头“闯进瓷器店的公牛”,肆意冲击以规则为基础的多边贸易体制,把规则、秩序玩弄于股掌之中,成为国际社会最大的“麻烦制造者”。

中美贸易争端的实质,是美方绕开世界贸易组织争端解决机制,根据美国国内法挑起国际贸易摩擦。美国在未经世贸组织授权情况下对中国商品大规模加征关税,是对本国承诺和世贸组织规则的无视,是将单边规则凌驾于国际规则之上的任性妄为。

在世界贸易舞台上大秀肌肉的美国,一直不停地玩变脸,时而指责世贸组织规则令其“吃亏”,时而无端给别国扣上“不遵守规则”的帽子,甚至威胁要把他国“开除”出世贸组织。美国喊得

很卖力,演得很起劲,但拙劣的表演到头来还是无人喝彩。“基于规则的国际体制正在受到威胁,令人吃惊的是,造成威胁的不是别国,而是主导构建这一体系的美国。”欧洲理事会主席图斯克这番话道出了世人对美国任性之举的鄙视和忧虑。

视国际规则为玩物,合则用、不合则弃,这是美方的一贯做法。本届美国政

府对国际规则的敌视更是令人瞠目结舌,甚至成了当前其外交政策的标签。

接连退出联合国教科文组织、联合国人

权理事会、万国邮政联盟等国际组织,退

出跨太平洋伙伴关系协定、巴黎气候协

议、全球移民协议、伊朗核问题全面协

议、《维也纳外交关系公约》关于强制解

决端之任择议定书》等一系列国际条约,

强制要求重谈北美自由贸易协定和美韩

自贸协定,美国的单边主义行为,对国际

规则和全球治理构成重大挑战。英国前

首相戈登·布朗慨叹:“美国在单极世界

中一骑绝尘的时代,它还常常通过多边

机构行动。而今,世界日益变得多极,美

国政府却在一意孤行。”

世界发展大势从来不会以任何人的

意志为转移。当美国执迷于破坏规则,

另一种“对冲”与“建设”也在悄然进行。

美国媒体发出警告说,时常“移动球门柱”意味着付出代价,美国推翻国际关系准则的做法正导致一些伙伴减少对美国的依赖。还有美国媒体更直白地评论:“在经济领域,美国依然是那个‘大孩子’,但并不是唯一的‘大孩子’。风险在于,美国可能被视为经常恐吓其他孩子的霸凌者,促使这些孩子联手起来,想办法躲开美国。”

中国有一句老话,“利莫大于治,害莫大于乱”。作为当今世界第一大经济体和有影响力的大国,美方有关政策和言行应有最起码的责任感,应该有利于世界的“治”而不是“乱”。维护多边主义和以规则为基础的多边贸易体制,是国际社会的根本利益所在,也是各国的强烈呼声。美国蔑视规则,就是在肆意损害国际社会的共同福祉和世界各国的正当利益。这样的蛮横无理,不得人心,终究也不会有什么好果子吃。倘若美方一意孤行,由着性子定要“一条道走到黑”,那就是选择了一条自弃之路,这条路注定只有一个终点,那就是失败!

新华社北京5月22日电

汤原县公安交警大队

落实“便企利民”举措

本报讯(苏双龙)在全县优化营商环境的大潮中,汤原县公安局交警大队身先士卒,根据警种特点和工作实际研制“真招”,谋划“实措”,适时出台了服务经济发展优化营商环境建设十条措施,全面开展为优化营商环境提供优质服务活动。

坚持“增加教育量、减少处罚量”的执法理念,对外地旅游客车、货车轻微交通违法以教育为主,一律不扣车、不扣证、不罚款、不记分,教育后放行;对事关国计民生的大中型企业、全县重点招商项目和外来投资、全县重点工程施工、运输煤炭、天然气及民生保障物品等符合环保排放标准的车辆,全程开辟通行证绿色通道。

封道公示

因哈同高速佳木斯至双鸭山(集贤)部分路段道路存在不同程度的病害,需要对该项目部分路段进行维修保养。本次小修工程将对哈同高速佳木斯至双鸭山(集贤)路段K327+500-K401+000全路段范围进行维修养护施工。

佳木斯至集贤方向道路施工,施工期间为2019年5月25日至2019年7月15日。

集贤至佳木斯方向道路施工,施工期间为2019年7月15日至2019年9月29日。

施工期间需对该项目部分路段半幅封闭,进行交通导流。为确保施工期间封闭道路的交通安全,请过往车辆严格按照交通指示标志限速行驶。

佳木斯高速公路管理处

2019年5月20日

绿色油化之都 天然百湖之城 北国温泉之乡

中国·大庆



中共大庆市委宣传部宣